Hjemreisetips for Lomma:

Her kommer noen tips ang hjemreise fra hytta. Man behøver ikke følge de slavisk, men la de være en huskeliste for hva som skal gjøres.

Det er smart å begynne kvelden før man skal hjem. Hvis man har en kjempeoppvask er det lurt å ta denne på kvelden før avreise. Det tar tid å vaske opp, og ikke minst tid å koke opp vann! Hvis man tar oppvasken på kvelden, kan den også stå og lufttørke til neste dag. Man sparer da masse arbeid med å tørke!

Avreisedagen bør starte med at man får hentet masse vann, og begynner helt fra morgenen av med å koke opp vann. Deretter er det smart at alle starter med å pakke sekken og tingene sine og sette den utenfor hytta. 

Hvis dere har fyrt i ovnene avreisedagen, la de slukke etter at det har blitt varmt i hytta, så de kan tømmes før avreise.

Etter pakking av sekker, tøm ut av ovnene/peis og bær inn ny ved og kløvd opptenningsved. 

Fyll opp parafinlampene. Dette er ting som møkker til hytta, og er dumt å gjøre etter man har vasket gulv osv.

Hemsen:

Rydd opp og kast søppel og lignende som ligger på hemsen. Kost den høye delen av hemsen etter at madrassene der er fjernet. Flytt deretter alle madrassene opp på den høye delen og legg de i pene stabler på det kostede området. Kost deretter den gjenstående delen. Husk å koste trappen ned til kjøkkenet.

Lederrom:

Rydd hyllene og rommet generelt. Børst av madrassene. Tørk av bordet så platen er ren, og sett det oppe i sofaen sammen med stolene. Kost gulvet grundig, husk spesielt under senger og ovnen. Vask deretter gulvet med varmt såpevann.

Kjøkken:

Rydd opp på benker og hyller, gå over skapene og fjern all mat. Tørk av sittebenker og bord. Sett benkene og krakkene opp på bordet. Vask kjøkkenbenk og gass med varmt såpevann. Husk også hyllen som vannbøttene står på. Vask og utslagsvask vaskes med skurepulver. Dette kan også brukes på gassen. Husk å stenge gassen nede på beholderen. Det er ikke nødvendig å koble fra beholderen. Sett gryter og vannbøtter med bunnen opp, så slipper vi å finne døde mus oppi!! Kost gulvet grundig, spesielt ved ovnen. Vask gulvet med varmt såpevann.

Peisestue:

Rydd opp! Børst av putene. Tørk av bord, benker og hyller. Sett benkene og stoler opp på bordene. Sofabordet settes opp i sofaen. Kost gulvet grundig, spesielt ved peisen. Vask gulvet med varmt såpevann.

Gangene:

Rydd opp og fjern søppel og lignende. Kost gulvet nøye. Vask gulvene med varmt såpevann.

